



ОГНИ КАМЫ

сайт: www.ognikamy.ru

Выходит с апреля 1965 года

НОВОСТИ КОМПАНИЙ



Газовик из Прикамья стал чемпионом мира по сварке



С 4 по 10 сентября в китайском Ланфане прошёл международный конкурс «Arc Cup International Welding Competition». В конкурсе приняли участие 427 сварщиков из 10 стран. Сборная России, сформированная Национальным Агентством Контроля Сварки (НАКС), состояла из 19 сварщиков, в числе которых был электрогазосварщик 6 разряда Пермского линейного производственного управления магистральных газопроводов ООО «Газпром трансгаз Чайковский» Антон Каменских.

Антон выступил в номинации «Ручная дуговая сварка покрытым электродом». Конкурсанту предстояло сварить в горизонтальном положении трубу диаметром 133 мм, в вертикальном положении встык два металлических листа и тавровое соединение в потолочном положении. В ходе выполнения трёх заданий россиянин показал самый лучший результат.

Международный конкурс проводился по семи номинациям, и в каждой из них представители России попали в число призёров. Закономерной стала и победа российской сборной в общекомандном зачёте.

Александр ШИЛОВ

ЧТОБЫ ПОМНИЛИ

Память о Героях Отечества – на особом контроле ГФИ



В рамках реализации проекта Приволжского федерального округа «Герои Отечества» главный федеральный инспектор по Пермскому краю Сергей Половников провёл выездное совещание с главой города Перми Дмитрием Самойловым в гарнизонном Доме офицеров.

В совещании приняли участие начальник Пермского гарнизонного Дома офицеров Юрий Баранов, директор департамента общественных проектов Администрации губернатора Пермского края Евгений Хузин и начальник государственной инспекции по охране объектов культурного наследия Пермского края Александр Жуковский.

Вопросы организации в крае системной работы по поддержке различных категорий защитников Отечества и увековечению их памяти на особом контроле Сергея Половникова. Так, аппаратом главного федерального инспектора совместно с Военным комиссариатом Пермско-

го края, региональным отделением всероссийского военно-патриотического общественного движения «Юнармия Пермского края» и администрациями муниципальных образований проводится работа по поиску захоронений Героев и установлению над ними шефства. Совместно с Администрацией губернатора региона и краевым Министерством социального развития ведётся поиск родственников Героев Отечества с целью оказания социальной помощи и приглашения на памятные мероприятия.

Список Героев, подлежащих увековечиванию, будет утверждён на общественном совете по топонимике при главе администрации Перми. Памятные плиты на фасаде здания гарнизонного Дома офицеров в последний раз восстанавливались в апреле 2015 года. Теперь на фасаде здания появятся новые мемориальные плиты с новыми именами.

Александр БЕЛОВ

НОВОСТИ, СОБЫТИЯ, ФАКТЫ



Сквер на улице Советской открыт

В минувшую пятницу состоялось открытие нового сквера по улице Советской. В его торжественном пуске в эксплуатацию принял участие глава Чайковского городского округа Юрий Востриков, который высоко оценил качество работ. Этот объект построен в рамках программы «Комфортная городская среда». Подробнее – в следующем номере «Огней Камы».

Опасным отходам – специальные контейнеры!

В Чайковском устанавливаются специальные контейнеры для сбора отходов 1 и 2 классов опасности. В ближайшее время они должны появиться во всех микрорайонах города.

– Для Чайковского это передовая практика, – сообщил журналистам начальник управления ЖКХ и транспорта администрации округа Евгений Габсаматов. – Ни одна другая из близлежащих территорий пока не может похвастаться таким же комплексным подходом к решению проблемы по сбору и утилизации опасных отходов. Понимая запрос жителей, мы сами

вышли на специализированную организацию, которая занимается переработкой опасных отходов. Ближайшая находится в Нефткамске. Согласно достигнутым договорённостям, обслуживать новые контейнеры будет эта организация, а оплачивать услугу в виде ежемесячной абонентской платы станут действующие в Чайковском управляющие компании.

Напомним, что широко распространёнными отходами 1 и 2 классов опасности являются люминесцентные лампы, ртутные термометры и батарейки. По данным на понедельник 16 сентября, в Чайковском установлено уже 9 контейнеров для их сбора.

– Пока эта практика толькорабатывается, но мы намерены в будущем установить контейнеры и во всех сельских территориях городского округа, – подчеркнул Евгений Габсаматов.

А «Огни Камы» публикуют список адресов, где контейнеры уже появились:

- ул. Камская, 9;
 - ул. Азина, 25;
 - ул. Сосновая, 12;
 - Сиреневый б-р, 4;
 - ул. Декабристов, 32;
 - ул. Декабристов, 2;
 - ул. Ленина, 70;
 - ул. Мира, 17/1,
 - ул. Карла Маркса, 2.
- Елена ИВАНЦОВА





КРАЕВЫЕ ВЕСТИ

Максим Решетников: Принципы повышения производительности труда нужно применять и в других сферах

Стартовал Московский финансовый форум – 2019. В одной из первых сессий «Производительность труда как образ мышления» принял участие губернатор Пермского края Максим Решетников.



Как отметил участник сессии, заместитель министра экономического развития РФ Пётр Засельский, в рамках нацпроекта «Повышение производительности труда и поддержка занятости», утверждённого президентом Владимиром Путиным, стоит сразу несколько задач. Это увеличение производительности труда на 5% ежегодно (проект должен охватить 10 тыс. предприятий по всей стране), а также фокусировка на базовых, несырьевых отраслях: обрабатывающей промышленности, сельском хозяйстве, транспорте, строительстве.

В своём выступлении губернатор Прикамья Максим Решетников подтвердил результативность реализации нацпроекта и развития корпоративной культуры на территориях региональных участников. На сегодня в Пермском крае в проект

вовлечено 55 предприятий. К 2024 году число компаний-участниц должно увеличиться до 140.

– За два с половиной года начала формироваться корпоративная культура. Потому что половина составляющей проекта – это обучение. У нас, с одной стороны, успешно работают консалтинговые центры, многие из которых пермские. С другой стороны, ряд вузов начинают восстанавливать кафедры по производительности труда. Это всё имеет длительный эффект. За два года у нас обучилось более 11 тыс. человек. Причём программы сформированы исходя из запросов предприятий: они связаны с производительностью труда, с автоматизацией производства, с правильной организацией. Мы понимаем, что эта культура имеет шанс закрепиться. Это не удел единичных энтузиастов на

предприятиях, это более масштабная работа. В этом плане проект можно назвать состоявшимся, дальше уже тиражирование. Надо следить, чтобы это всё окрепло, тогда масштабы можно будет увеличивать.

Также Максим Решетников отметил, что механизмы повышения производительности труда нужно применять и в непроизводственных сферах: медицине, образовании, социальной поддержке. По словам губернатора Пермского края, это те сферы, где большая занятость. При этом государство уже так или иначе применяет принципы повышения производительности труда в этих сферах. В качестве примера Максим Решетников привёл проект «Бережливая поликлиника». Пермский край адаптировал его, и за два года только поликлиническое звено увеличило число принимаемых пациентов на 20% за счёт изменения внутренней логистики, изменения параметров работы врачей и фельдшеров, проводя для этого необходимые ремонты. Губернатор отметил, что в каждом из этих направлений есть куда совершенствовать в области производительности труда.

Напомним, с 2017 года на территории Пермского края реализуется приоритетная, в 2018 году получившая статус национального проекта федеральная программа «Производительность труда». Участие в проекте обеспечивает предприятиям серьёзные меры поддержки. Речь не только о создании и развитии бережливого производства, но и о цифровизации и автоматизации труда. Также выделяются субсидии на обучение специалистов и создание так называемых центров компетенций.

С ноября начинается финансовая поддержка кинопроизводства

С этой осени в Прикамье начнут определять фильмы, которые смогут претендовать на возмещение затрат на съёмки в регионе (рибейт). В среду, 11 сентября, на заседании краевого правительства был подписан документ о создании для этого специальной кинокомиссии. Первый отбор фильмов завершится до ноября текущего года. По словам министра культуры Прикамья Вячеслава Торчинского, среди тех, кто дал своё согласие войти в состав пермской кинокомиссии, известные российские режиссёры Павел Лунгин и Борис Караджев, президент фестиваля «Флаэртиана» Павел Печёнкин и директор киностудии «Новый курс» Владимир Соколов.



Ранее губернатор Пермского края Максим Решетников от-

метил, что краевые власти видят в развитии кинопроизводства точку роста.

– Это перспективная сфера и для молодёжи, и для экономики, и для культуры, – обозначил губернатор. Компания сможет претендовать на рибейт при условии привлечения местных подрядчиков, что, по словам Максима Решетникова, позволит местным компаниям наработать компетенции и запланировать дополнительный объём работ.

Рибейт – это система поддержки кинопроизводства и взаимодействия с внешними студиями, уже работающая в подавляющем большинстве западных стран и с 2017 года в нескольких российских регионах. Размер процента и общую сумму под рибейты правительство каждого субъекта устанавливает самостоятельно. В Пермском крае у кинематографистов будет возможность возместить до 50% затрат, представленных к оплате в регионе. Частично возмещены могут быть затраты на строительство декораций, оплату артистов массовых сцен, организацию питания, транспорт и т.д.

Как показывает опыт, в регионах, где снимаются сериалы и фильмы, создаются новые рабочие места, а территории становятся привлекательными для туристов.



В Прикамье перейдут на современную отечественную вакцину от гриппа

Медицинские учреждения по всей России к 2023 году полностью перейдут на новую четырёхвалентную вакцину от гриппа, сообщает Министерство здравоохранения РФ. Изменения коснутся и Пермского края. Уже в текущем году новой вакциной планируется прививать тех, кто попадает в группу риска, включая медработников, представителей сферы образования, силовых структур и транспорта.

Четырёхвалентная инактивированная вакцина полностью соответствует критериям иммуногенности, принятым в Евросоюзе и Российской Федерации. Её особенность заключается в том, что она содержит сразу четыре штамма гриппа.

– Штаммовый состав вакцины

ежегодно обновляется в соответствии с эпидемической ситуацией и рекомендациями ВОЗ для Северного полушария. Новая отечественная четырёхвалентная вакцина представляет собой защитные антигены (гемагглютинин и нейраминидазу) актуальных штаммов вирусов гриппа: типа А подтипов A(H1N1) и A(H3N2), типа В линий Yamagata и Victoria, – поделился главный внештатный специалист эпидемиолог Министерства здравоохранения Пермского края Кирилл Овчинников.

Напомним, в текущем году в Прикамье в рамках двух этапов вакцинации от гриппа будет поставлено 1,3 млн доз вакцины, из них порядка 436 тыс. – для детей. На данный момент для проведения прививочной кампании в край поступила трёхвалентная вакцина «Совигрипп». Информация от дистрибуторов о том, какие вакцины от гриппа придут во второй поставке, пока отсутствует.

Краевые власти закупят лекарства для льготников

Краевые власти объявили аукционы на поставку лекарственных препаратов «Нилотиниб» и «Элтромболаг», сообщает Министерство по регулированию контрактной системы в сфере закупок Пермского края.

Лекарства приобретаются для обеспечения ими льготополучателей. Общая начальная (максимальная) цена контрактов составляет 19,3 млн рублей, средства будут направлены из краевого бюджета. Подведение итогов аукционов запланировано на 24 сентября 2019 года.

– Препарат «Нилотиниб» – противоопухолевое средство, которое применяется для терапии хронического миелоидного лейкоза у пациентов с отсутствием эффекта от стандартной терапии. Препарат «Элтромболаг» назначается для лечения тяжёлой формы иммунной тромбоцитопении людям с крайне высоким риском жизнеопасных кровотечений, а также применяется при отсутствии эффективности иных методов лечения, – пояснил главный внештатный специалист

Министерства здравоохранения Пермского края, врач-гематолог Пермской краевой клинической больницы Антон Штылев.

В соответствии с техническим заданием планируется закупить 8400 капсул по 200 мг «Нилотиниба» и 2240 таблеток по 50 мг «Элтромболага».

Отметим, в Прикамье регулярно проводится закупка лекарственных препаратов для достаточного обеспечения ими пациентов. Так, в августе была объявлена закупка лекарств для тяжелобольных пациентов почти на 111,5 млн рублей. Кроме того, был объявлен аукцион на закупку препаратов для лечения онкозаболеваний. Среди закупаемых препаратов – «Цетуксимаб», «Ипилимумаб», «Акситиниб», «Осимертиниб», «Палбоциклиб», «Рибоциклиб» и «Филграстим». Средства на них направлены в рамках реализации нацпроекта «Здравоохранение», инициированного президентом Владимиром Путиным. Всего в период с 1 января по 1 августа текущего года в Прикамье было закуплено 20 видов противоопухолевых препаратов на сумму 445,7 млн рублей.



Как уже сообщалось в пятничном номере «Огней Камы», в посёлке Марковском состоялось открытие многофункционального культурного центра. На его площадке прошёл этнофорум «Прикамский колорит». Данный проект стал победителем конкурсного отбора «Арт-резиденция», организованного при поддержке Министерства культуры Пермского края.

Долгожданное межнациональное событие началось с открытия коллективного арт-объекта «Мозаика народного единства», символизирующего то, что все национальности могут гармонично сосуществовать друг с другом и, сохранив свою самобытность, быть частью большой страны. Почётное право открыть арт-объект было предоставлено партнёру проекта – директору Чайковского центра развития культуры Ольге Синицкой и руководителю проекта – председателю некоммерческого партнёрства «Культурный альянс» Елене Лоскутовой и нашему удмуртскому ансамблю «Золотая осень», чьему мы очень рады, ведь нам выпала такая честь.

Программу этнофорума продолжила конференция «Национальные центры в XXI веке: эффективные практики развития», на которой было представлено десять докладов о специфике работы в области сохранения и передачи этнокультурного наследия народов Прикамья. В рамках этнофорума также была организована экскурсия.

В этот же день вечером в центре проходило мероприятие, посвящённое Дню удмуртской культуры. Гостей из Ижевска наш ансамбль встречал по удмуртским традициям, с выпечкой и песнями. В большом зале «Дома Мира» собралось около 200 человек зрителей.

Два часа прошло, как 5 минут, концертная программа была очень интересная. Заслуженные журналисты Удмуртской Республики Свет-

«Золотая осень» в прямом эфире

лана Кибардина, Светлана Белых, Светлана Пикулева, телерадиоведущие телерадиокомпании «Моя Удмуртия» захватывающе провели концерт. А какие звонкие голоса у народной артистки Удмуртской Республики Анны Плотниковой, автора-исполнителя Дмитрия Загребина, победителя Республикаанско-кских конкурсов «Элькуновидение» и «Песня года» ансамбля «Ерпека-ко» («Непоседы»), заслуженного работника культуры Удмуртской Республики Геннадия Корепанова, народного артиста Удмуртской Республики, Лауреата национальной премии имени Кузбая Герда Геннадия Бекманова. На месте не сиделось, ноги сами шли в пляс. После концерта ещё долго продолжались удмуртские песни и пляски.

За организацию нашего мероприятия хочу поблагодарить главу администрации Чайковского округа Юрия Геннадьевича Вострикова и начальника сектора внутренней политики и общественной безопасности Ксению Николаевну Сальникову. Мероприятие было проведено

благодаря программе «Взаимодействие общества и власти Чайковского городского округа». А также благодаря Центру развития культуры в лице директора Ольги Синицкой и председателя некоммерческого партнёрства «Культурный альянс» Елену Лоскутову.

10 сентября нас пригласили на прямой эфир телерадиокомпании «Моя Удмуртия» в Ижевск. Там мы рассказали про наш ансамбль, про открытие межнационального арт-объекта «Мозаика народного единства», вспоминали молодые годы, как мы попали в г. Чайковский.

Благодаря Воткинской ГЭС, предоставившей нам транспорт, мы попали на этот прямой эфир. Большое спасибо директору Алексею Бякову и специалисту по связи с общественностью Сергею Макарову за неоднократную помощь нашему ансамблю.

Людмила ФИЛИППОВА,
руководитель
удмуртского ансамбля
«Золотая осень»



За трезвость!

11 сентября в России отмечался Всероссийский день трезвости

По статистике алкоголь и наркотики являются одними из основных причин совершения преступлений и дорожно-транспортных происшествий. Человек, находящийся в состоянии наркотического или алкогольного опьянения, совершая проступок, не думает о последствиях. К сожалению, всю общественную опасность совершившего им преступления, которое зачастую попадает под санкции статей уголовного кодекса, он может осознать только протрезвея. И потому, разумный и осознанный выбор законопослушного и трезвого образа жизни это –

одна из основных задач, которую, в рамках своей деятельности, пропагандируют сотрудники уголовно-исполнительной инспекции.

По словам психолога инспекции Гульнары Кучкаровой, здесь среди осуждённых постоянно проходят различные воспитательные мероприятия, посвящённые борьбе с вредными привычками. Это и лекции о вреде употребления алкоголя, и занятия с психологом, и встречи со специалистами различных учреждений и общественных организаций.

Так, 10 сентября в филиале угольно-исполнительной инспекции по Чайковскому району в рамках межведомственного взаимодействия с ГБУЗ ПК «Центр медицинской профилактики» и при участии представителей автономной некоммерческой организации Центр социальной помощи «Преодоление» прошло тематическое занятие, посвящённое теме психологического здоровья. В ходе встречи выступили специалисты по социальной работе Серебрянский С.В. и Коньшин Е.М., которые рассказали слушателям о важности здорового образа жизни. Психологи инспекции – Кучкарова Г.Ф. и центра здоровья – Романова Н.Ю. прочитали лекцию о здоровье человека, а также провели практическое занятие на тему как сохранить и укрепить свою душевную гармонию.

Все присутствующие согласились с выводом, что здоровье каждого человека находится в собственных руках и только трезвый человек может быть успешным, счастливым, иметь крепкую семью и уважение в обществе.

Слушатели получили информационные буклеты с рекомендациями по сохранению трезвости, а также контактные данные, где они смогут получить необходимую помощь.

Наталья СТЕПАНОВА



Звучала виолончель

10 сентября впервые в г. Чайковском состоялся концерт-лекция виолончелистки из Германии (Берлин) Ульрике Бранд. Она занимается под руководством известного немецкого виолончелиста и педагога Зигфрида Пальма, специализируется на исполнении современной музыки.

В качестве солистки Ульрике Бранд концертирует на международных фестивалях современной музыки, где выступает с многочисленными мировыми премьерами произведений, сочиненных по её заказу и ей же посвящённых, выступает с лекциями, является автором книг о современных композиторах (в т.ч. о Джоне Кейдже).

В Арт-Центре («Шкатулка композитора») публике была представлена восхитительная программа концерта-лекции. Ульрике Бранд, при полной тишине и единении со слушателями, исполнила произведения: Сергея Невского «Rost» для виолончели, Карола

Баухольт «ohne Worte» для виолончели и электроники, Сархан Франсуа «Amitié» (на тексте Даниила Хармаса), Шарлотта Зайгер «Echoes of Os», Фабьен Леви «Anaphores» для виолончели, Марк Андре «Iv 2» Александра Филоненко «Obsession» для виолончели и электроники, а также собственное сочинение Ульрике Бранд «Звука тень».

Музыкант – автор ряда эссе о музыке и изобразительном искусстве. С 2015 года она вместе со своими коллегами – композитором Томоми Адахи и гитаристом Олафом Руппом была удостоена творческой стипендии Берлинского сената. С 2016 года – стипендиатка Министерства науки, образования и культуры Бранденбурга при Доме искусств замка Виперсдорф.

Восторженные слушатели делились впечатлениями от выступления Ульрике Бранд. Особенно приятно, что великая виолончелистка оставила неизгладимые впечатления не только студентам и гостям академии, но и организаторам.

Петр ИВАНОВ

Поработают по приговору



Как стало известно, ещё в марте текущего года две девушки 19-и и 17-и лет, находясь в комнате одного из общежитий города, воспользовались, принадлежащим им соседке по комнате планшетным компьютером с открытым доступом к системе «Сбербанк-онлайн». Заведомо зная, что студентка не предоставляет им права распоряжаться денежными средствами, находящимися на её банковских счетах, всё же осуществили переводы на свои банковские счета на сумму более 80 тысяч рублей.

Также известно, что впоследствии злоумышленницы сняли украшенные деньги в одном из банкоматов, поделили их между собой, распорядившись в дальнейшем по своему усмотрению.

Как сообщил заместитель руководителя следственного отдела майор юстиции Павел Чепкасов, по данному факту следственным отделом по г. Чайковский следственного управления Следствен-

ного комитета РФ по Пермскому краю возбуждено уголовное дело по статье – кража.

– Собранные следователями доказательства вины двух жительниц города в совершении данного преступления, – отметил Павел Николаевич, – то есть тайном хищении чужого имущества, совершенном группой лиц по предварительному сговору, с банковского счёта (пункт «г» части 3 статьи 158 УК РФ), оказались достаточными для вынесения судом обвинительного приговора.

Так, 10 сентября Чайковский городской суд, рассмотрев материалы уголовного дела, пришёл к выводу о доказанности вины подсудимых в совершении инкриминируемого преступления и назначил 19-летней гражданке наказание в виде 140 часов обязательных работ и 100 часов обязательных работ её несовершеннолетней соучастнице.

В настоящий момент приговор суда не вступил в законную силу.



НОВОСТИ, СООБЩЕНИЯ, РЕКЛАМА

В Детской школе искусств №1 прошёл инновационный музыкальный проект «ВМЕСТЕ! Киндер сюрприз», в рамках IX международной академии молодых композиторов в Чайковском.



Участница проекта – Арина Иванова

Чайковский «Киндер сюрприз»

Он реализуется в Чайковском с 2011 года. Предыдущие проекты имели большой успех, в их числе – «Детский альбом: новая музыка на образы Чайковского», «Детский альбом – 130 лет спустя», «Время Баха», «Три поколения музыкантов» и другие с участием детей, педагогов, музыкантов не только из города Чайковского, но и из г. Москвы, Екатеринбурга, и, конечно, виртуозных исполнителей современной академической музыки – Московского ансамбля современной музыки и молодого ансамбля современной музыки «Reheard».

Каждый год программа проекта меняется, меняются и его участники. В этом году концерт был наполнен несколькими коллективами и солистами, среди которых: студенты и преподаватели Чайковского музыкального училища (специальность «Инструментальное исполнительство»), ученики, выпускники и преподаватели Детской школы искусств (оркестровое отделение), Московский ансамбль современной музыки, среди которых: Иван Бущев (флейта), Олег Танцов (кларнет), Михаил Дубов (фортепиано), Евгений Субботин (скрипка), Илья Рубинштейн (виолончель) и участники ан-

самбия «Reheard»: Алена Таран (флейта), Андрей Юргенсон (кларнет), Дмитрий Баталов (фортепиано), Варвара Косова (скрипка), Мария Любимова (виолончель) и Елизавета Корнеева (дирижер).

Этот проект даёт возможность юным музыкантам побывать на одной сцене вместе с талантливыми и известными исполнителями из других городов. Юные исполнители, не только играли произведения, но и следили за профессиональным исполнительским мастерством взрослых. Причём надо учесть и тот факт, что для подготовительной работы времени уделено было немного, буквально за неделю юным артистам пришлось подготовиться к серьёзному выступлению на сцене. Ребята подошли к выполнению нелёгкой задачи с большой ответственностью и выполнили свою миссию достойно. Руководила сводным оркестром профессионального дела, дирижер, куратор детских программ – Елизавета Корнеева (Воронеж/Москва), чьё творчество связано с ансамблем современной музыки «Reheard».

Программа концерта была очень насыщенной и разнообразной. От сольных номеров, до масштабного оркестра. Напри-

мер, произведение «Багатели» Дмитрия Курляндского исполнял сборный ансамбль студентов Чайковского музыкального училища и ансамбль «Reheard», дирижер Елизавета Корнеева. Ярким акцентом в этом номере была партия музыкальной шкатулки, исполнила её Кристина Берестова, ученица 2 класса оркестрового отделения ДШИ.

Инновационным проектом стало произведение Тимофея Шатного «Три единства в разговоре, пения и танцев». Это произведение исполнялось впервые, но уже успело понравиться зрителю, доказательством чему были дружные аплодисменты всех присутствующих.

Заключительным и самым ярким номером было виртуозное исполнение сборного оркестра из учеников и преподавателей ДШИ, студентов и преподавателей Чайковского музыкального училища, ансамбля «Reheard» в составе 30 человек «Симфонии игрушек» Эдмунда Ангерера.

Профессионализм и вдохновение стали принципом этого концерта, поэтому был понят слушателю и вызвал отклик в душе у каждого присутствующего в зале.

Тимур КАМОВ

Завоевал «золото» на Играх

В городе Анапа (п. Витязево) состоялись Всероссийские юношеские игры боевых искусств по кикбоксингу. Данный турнир собрал более 300 сильнейших юношей со всей страны: от Крыма до Камчатки.

На нём сборная команда Пермского края была представлена восьмью кикбоксёрами, в состав которой вошли двое бойцов из Чайковского: Вадим Зайченко и Даниил Балуев.

Начать первым из команды и открыть счёт победам выпала честь Д. Балуеву. В четвертьфинале он в не-простом поединке одолел соперника из Республики Башкортостан. Спустя несколько часов, его ожидал полуфинальный поединок, в котором Даниил снова вышел победителем, превзойдя в классе бойца из Краснодарского края.

Следом пришла очередь выйти в ринг В. Зайченко. В четвертьфинальном поединке ему в оппоненты достался достаточно опытный боец из Ульяновской области. Плотное противостояние длилось на протяжении всего боя. Вадим нисколько не уступал своему визави в классе, но опыт сделал своё дело, и победа по итогам трёх раундов досталась бойцу с берегов Волги. Примечательно то, что впоследствии соперник Вадима стал победителем данного турнира.

А во второй день турнира Даниилу Балуеву предстоял сложнейший финальный поединок. В соперниках – кикбоксёр из Ульяновской области – призёр первенства России. Хоть ульяновец и имел превосходство в опыте и технической подготовленности, но с выбранной Даниилом тактикой справиться так и не смог. Наш боец грамотно нейтрализовал сильные стороны своего оппонента, благодаря чему и добился победного су-



дейского решения. Реванш у Ульяновской области был взят, и «золото» Всероссийских юношеских игр боевых искусств отправилось в г. Чайковский!

Чемпиона Игра подготовили тренеры Владимир Лавров и Игорь Грахов.

Всего же по итогам этого турнира команда Пермского края завоевала три золотых, две серебряные и одну бронзовую медали.

Александр БЕЛОВ

Детская юношеская спортивная школа набирает детей
8-10 лет для занятий в отделение футбола.
Занятия проводит тренер высшей категории Агапов Олег Павлович.
Более подробная информация по тел: 3-50-97, 8-922-323-46-68

КУПЛЮ
ВИНТ
скоростной «Ветерок 8»;
КОЛПАЧОК гребного винта.
Тел. 8-932-332-40-04.

Постановление администрации Чайковского городского округа

16.09.2019

О внесении изменений в постановление администрации Чайковского городского округа от 05.09.2019 №1495

№ 1543

В соответствии со статьями 28, 44 Федерального закона от 6 октября 2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 5.1 Градостроительного кодекса Российской Федерации от 29 декабря 2004 г. № 190-ФЗ, на основании Положения о публичных слушаниях в Чайковском городском округе, утвержденного решением Чайковской городской Думы от 21 сентября 2018 г. № 17

ПОСТАНОВЛЕНИЕ:

1. Внести в постановление администрации Чайковского городского округа от 5 сентября 2019 г. № 1495 «О назначении публичных слушаний» следующие изменения:

1.1 в пункте 1 слова «19 сентября» заменить словами «17 сентября»;
1.2 в пункте 4 слова «по 19 сентября» заменить словами «по 17 сентября».

2. Опубликовать постановление до 17 сентября 2019 года в газете «Огни Камы» и разместить на официальном сайте администрации Чайковского городского округа.

3. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы администрации Чайковского городского округа по строительству и земельно-имущественным отношениям.

Ю.Г. ВОСТРИКОВ,
глава городского округа –
глава администрации Чайковского городского округа.

ПОГОДА В ЧАЙКОВСКОМ (GISMETEO.RU)

Прогноз составлен:	СРЕДА	ЧЕТВЕРГ	ПЯТНИЦА
16.09.2019 – 12:00 MSK	18.09	19.09	20.09
Температура в 5.00	+ 9 °C	+ 8 °C	+ 6 °C
Температура в 17.00	+ 14 °C	+ 11 °C	+ 10 °C
Атмосферное давление	740 мм	737 мм	743 мм
Ветер	5 м/с (ЮЗ)	2 м/с (3)	3 м/с (ЮЗ)
Облачность			
Осадки			

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ДОСРОЧНАЯ ПОДПИСКА
на газету «Огни Камы»
на I ПОЛУГОДИЕ 2020 г.
СТОИМОСТЬ ПО ПОДПИСКЕ В РЕДАКЦИИ ГАЗЕТЫ
С ЛИЧНЫМ ПОЛУЧЕНИЕМ В ПУНКТАХ ВЫДАЧИ –
270 рублей

ГАЗЕТА «ОГНИ КАМЫ».

Учредители: Администрация города Чайковского, муниципальное автономное учреждение «Редакция газеты «Огни Камы».

Издатель: МАУ «Редакция газеты «Огни Камы».

Главный редактор: Александр Васильевич Бессмертных.

Газета зарегистрирована 5 апреля 2019 года Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Пермскому краю.

ПИ № ТУ 59 - 01235. Выходит по вторникам и пятницам.

Подписные индексы: двухразовый выпуск – 53358; пятничный выпуск – 53407.

АДРЕС РЕДАКЦИИ, ИЗДАТЕЛЯ:

617760, Пермский край, г. Чайковский, ул. К. Маркса, 19.
E-mail: ognikami@mail.ru. Факс: (34241) 4-53-60.
САЙТ: www.ognikami.ru, vk.com/ognikami
ТЕЛЕФОНЫ: – главный редактор 4-53-75
– бухгалтерия 4-53-74
– зам. главного редактора, отдел политики 4-53-70
– криминальный отдел, отдел репортеров 4-28-31
– отдел рекламы и объявлений 4-53-60
– компьютерный центр 4-53-38

Редакция не неёт ответственности за содержимое рекламы, объявлений и официальных материалов. Мнение редакции может не совпадать с позицией авторов публикаций. Перепечатка материалов без согласия редакции «ОК» запрещена. Время подписания в печать: по графику – 13.30 час., фактически – 13.30 час. 16.09.2019 г. Набор и верстка: редакция газеты «Огни Камы». Отпечатано: ООО «Чайковское полиграфическое предприятие», 617760, Российская Федерация, Пермский край, г. Чайковский, Карла Маркса, 19. Телефон: 8 (34241) 3-30-01. Заказ 8458. Возрастная категория 16+. Тираж 8300. Цена свободная.